11Iro

HAms: Anexk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2012 21:58:06

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2012 09:56:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256802/answer/257047




CpaliTe B IOHe[eIbHUK criepMy (He Ma30K) Ha 6akmoceB u WUIIIITI(12 mo3urui [1LIP). MoxeTe camu
IIOCETHUTh KOMMEPYECKYI0 1abopaTopuio U CoaTh aHaIu3kl, 3aTEM, C pe3yIbTaTaMy IIOUTH K YPOJIOTY.



